



15-летняя жительница г. Иванова предстанет перед судом по обвинению в грабеже



Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летней жительницы областного центра. Она обвиняется в грабеже, совершенном с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, а также угрозой применения такого насилия (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По данным следствия, 27 августа 2019 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории гаражно-строительного кооператива в мкр. Московском г. Иванова с применением насилия открыто похитила у двух своих сверстниц золотые серьги стоимостью почти 6 000 рублей, после чего скрылась с места преступления.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1402611>